

SECRETARIA DE ESTADO DE MEIO AMBIENTE E SUSTENTABILIDADE

ERRATA

ERRATA DA PORTARIA Nº 1981/2021-DGAF/GAB/SEMÁS, PUBLICADA NO DOE, Nº34.756 DE 04/11/2021.

Servidor: Erika Larissa Padilha Castro Gomes, mat.6113164/3

ONDE SE LÊ: período de gozo 19/11/2021 a 03/12/20212

LEIA-SE: período de gozo de 17/12/2021 a 31/12/2021

Protocolo: 737386

ERRATA DA PORTARIA Nº 489/2017 – DGAF/GAB/SEMÁS DE 30/03/2017, PUBLICADA NO DOE 33.350 DE 07/04/2017

Onde se lê: "(...) 1ª parcela do Triênio 1998/2001 (...)"

Leia-se: "(...) 1ª parcela do Triênio 1997/2000 (...)"

ERRATA DA PORTARIA Nº 151/2018 – DGAF/GAB/SEMÁS DE 26/01/2018, PUBLICADA NO DOE 33.549 DE 31/01/2018

Onde se lê: "(...) 2ª parcela do Triênio 1988/2001 (...)"

Leia-se: "(...) 2ª parcela do Triênio 1997/2000 (...)"

ERRATA DA PORTARIA Nº 1972/2018 – DGAF/GAB/SEMÁS DE 05/10/2018, PUBLICADA NO DOE 33.717 DE 09/10/2018

Onde se lê: "(...) 1ª parcela do Triênio 2001/2004 (...)"

Leia-se: "(...) 1ª parcela do Triênio 2000/2003 (...)"

ERRATA DA PORTARIA Nº 72/2019 – DGAF/GAB/SEMÁS DE 06/02/2019, PUBLICADA NO DOE 33.802 DE 07/02/2019

Onde se lê: "(...) 2ª parcela do Triênio 2001/2004 (...)"

Leia-se: "(...) 2ª parcela do Triênio 2000/2003 (...)"

ERRATA DA PORTARIA Nº 1142/2019 – DGAF/GAB/SEMÁS DE 29/07/2019, PUBLICADA NO DOE 33.937 DE 31/07/2019

Onde se lê: "(...) 1ª parcela do Triênio 2004/2007 (...)"

Leia-se: "(...) 1ª parcela do Triênio 2003/2006 (...)"

ERRATA DA PORTARIA Nº 1499/2019 – DGAF/GAB/SEMÁS DE 19/09/2019, PUBLICADA NO DOE 33.911 DE 24/09/2019

Onde se lê: "(...) 2ª parcela do Triênio 2004/2007 (...)"

Leia-se: "(...) 2ª parcela do Triênio 2003/2006 (...)"

ERRATA DA PORTARIA Nº 260/2020 – DGAF/GAB/SEMÁS DE 27/02/2020, PUBLICADA NO DOE 34.131 DE 02/03/2020

Onde se lê: "(...) triênio 01/06/2007 a 31/05/2010 (...)"

Leia-se: "(...) triênio 01/06/2006 a 31/05/2009 (...)"

ERRATA DA PORTARIA Nº 1455/2020 – DGAF/GAB/SEMÁS DE 26/11/2020, PUBLICADA NO DOE 34.422 DE 01/12/2020

Onde se lê: "(...) triênio 01/06/2007 a 31/05/2010 (...)"

Leia-se: "(...) triênio 01/06/2006 a 31/05/2009 (...)"

Protocolo: 737692

TERMO ADITIVO A CONTRATO

TERMO ADITIVO Nº 001/2021-SEMÁS/PA CONTRATO 042/2020-SEMÁS/PA

PROCESSO 2021/960443-SEMÁS/PA

Objeto: Prorrogação de vigência

Vigência: 03/12/2021 a 03/12/2022

Assinatura: 01/12/2021

Dotação Orçamentária: UNIDADE: 27102; Gestão 00001; PTRES 278338;

Fonte 0116, 0116002169, 0316, 0316002169; ELEMENTO 339030,

339039; P I 4120008338C; Ação 183702

Contratado: RR COMERCIO DE VEÍCULOS LTDA (CNPJ 08.438.379/0001-28)

Endereço: Av. Senador Lemos, nº 3210, CEP 66120-000, Bairro Sacramento, fone (91) 99162-4860, (91) 3075 4000, emerson.rodrigues@rrchevrolet.com.br, milena.reis@rrchevrolet.com.br, Belém/PA

Ordenador: José Mauro de Lima O' de Almeida, Secretário de Estado de Meio Ambiente e Sustentabilidade.

Protocolo: 737705

TERMO ADITIVO 04/2021-SEMÁS/PA CONTRATO 075/2018-SEMÁS/PA

PROCESSO 476890/2020-SEMÁS/PA

Objeto: Prorrogação de vigência

Vigência: 05/12/2021 a 05/12/2022

Assinatura: 01/12/2021

Dotação Orçamentária: UNIDADE 27102; Gestão 00001; PTRES: 278338;

Fonte 0116002156, 0316002156; Elemento 339039 P I: 4120008338C;

AÇÃO: 246207

Contratado: EQUATORIAL PARÁ DISTRIBUIDORA DE ENERGIA S.A., (CNPJ 04.895.728/0001-80)

Endereço: Rod. Augusto Montenegro nº 85, Coqueiro, CEP 682360-010, Belém/PA

Ordenador: José Mauro de Lima O' de Almeida, Secretário de Estado de Meio Ambiente e Sustentabilidade

Protocolo: 737710

APOSTILAMENTO

APOSTILAMENTO Nº 20/2021

PROCESSO PAE Nº 2020/384725 - SEMÁS/PA

Considerando a dotação orçamentária informada pelo setor financeiro relacionadas ao Processo PAE nº 2020/384725, referente ao Termo Aditivo n.002/2021 ao Contrato nº 10/2020, celebrado entre a Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Sustentabilidade e a empresa N. PRIME CONSTRUCTORA EIRELI, cujo o objeto do presente instrumento é Acréscimo de 25% (vinte e cinco por cento) no Valor Global do Contrato nº 010/2020, passando este de R\$ 1.703.048,64 (um milhão setecentos e três mil e quarenta e oito reais e sessenta e quatro centavos), para R\$ 2.128.810,80 (dois milhões cento e vinte e oito mil oitocentos e dez reais e oitenta centavos), conforme solicitado pelo Memorando nº 213/2021 – DGAF-SEMÁS através do PAE nº 2021/39232 e de acordo com o levantamento de estimativa de Diárias, para suprir o Item 02 da Tabela de Preços da Cláusula Quarta, item 4.1 do Contrato, a dotação orçamentária do presente Termo Aditivo passa a ser nos seguintes termos, conforme despacho exarado nos autos do Processo nos sequenciais nº 211:

UNIDADE 27101, GESTÃO 00001; PTRES 278338; FONTE 0397008257; ELEMENTO 339037; PLANO INTERNO 4120008338C; AÇÃO 261873

Belém, 02 de dezembro de 2021

LÍLIA MARCIA RAMOS REIS

Diretora de Gestão Administrativa e Financeira

Protocolo: 737713

DIÁRIA

PORTARIA Nº 2337/2021 - GAB/SEMÁS 02 DE DEZEMBRO DE 2021.

Objetivo: Realizar vistoria de monitoramento nas áreas de manejo florestal das AUTEFs de processos, localizados no município de Almeirim.

Fundamento Legal: Art.145 da Lei 5.810, de 24.01.1994.

Origem: Belém/PA

Destino: Santarém/PA e Almeirim/PA

Servidores:

Período: 05/12 a 18/12/2021 – 13 e ½ - diárias

- 57175629/1 - CECÍLIA HERNANDEZ OCHOA COUTINHO - (Técnico Em Gestão De Infra-Estrutura)

- 5914604/3 - JAKELINE DA SILVA VIANA - (Assessor)

- 5920190/4 - TAMIRES BORGES DE OLIVEIRA - (Técnico Em Gestão De Meio Ambiente)

ORDENADOR: LÍLIA MÁRCIA RAMOS REIS / Diretora de Gestão Administrativa e Financeira

Protocolo: 737147

PORTARIA Nº 2326/2021 - GAB/SEMÁS 01 DE DEZEMBRO DE 2021.

Objetivo: Visita técnica à área da usina fotovoltaica da Companhia Hidrelétrica do São Francisco – CHESF, em Sobradinho (BA).

Origem: Belém/PA

Destino: Campinas/SP, Petrolina/PE, Recife/PE e Sobradinho/BA

Período: 06/12 a 11/12/2021 – 05 e ½ diárias.

Servidores:

- 54197163/3 - MARCELO AUGUSTO MORENO DA SILVA ALVES - (Diretor)

- 5905440/5 - ADRIANA DE LIMA BRILHANTE - (Coordenador)

- 57215834/1 - FERNANDO MARCOS MOTA PEREIRA E SILVA - (Técnico Em Gestão De Infra-Estrutura/Gerente)

-5932607/2 - ALINNE NAYARA NEGRAO DE MELO - (Técnico em Gestão de Meio Ambiente)

- 5911161/4 - ROMULO HENRIQUE ALVARADA FERREIRA - (Técnico em Gestão de Meio Ambiente)

ORDENADOR: LÍLIA MÁRCIA RAMOS REIS / Diretora de Gestão Administrativa e Financeira

Protocolo: 737068

PORTARIA Nº 2329/2021 - GAB/SEMÁS 02 DE DEZEMBRO DE 2021.

Objetivo: Realizar vistoria técnica em Indústria Madeireira, no município citado.

Fundamento Legal: Art.145 da Lei 5.810, de 24.01.1994.

Origem: Belém/PA.

Destino: Benevides /PA

Período: 06/12 a 10/12/2021 – 04 e ½ diárias.

Servidores:

- 5926171/3 - LARISSA DE CARVALHO LIMA- (Técnico em Gestão de Meio Ambiente)

- 5934221/ 2 - WENDELL VILHENA DE CARVALHO- (Técnico em Gestão de Meio Ambiente)

ORDENADOR: LÍLIA MARCIA RAMOS REIS / Diretora de Gestão Administrativa e Financeira

Protocolo: 737027

PORTARIA Nº 2163/2021 - GAB/SEMÁS 19 DE NOVEMBRO DE 2021.

Objetivo: Participar da ação de fiscalização ambiental integrada com órgãos que compõem a Força Estadual de Combate ao Desmatamento conforme Decreto 551/2020, nos municípios citados.

Fundamento Legal: Art.145 da Lei 5.810, de 24.01.1994.

Origem: Belém/PA

Destino: Acará, Tomé Açú, Moju, Concórdia Do Pará E São Félix Do Xingú/PA

Períodos:05/11 a 28/11/2021- 23 e ½ Diárias.